

## Příspěvek MŠ do zpravodaje – říjen 2020

- **Září v naší mateřské škole**

Od 1. září je naše školka opět plná dětí. Kluci i holčičky se těšili na své kamarády a hodné paní učitelky. Všichni jsme byli také zvědaví na nové děti a jejich rodiče, které jsme zatím neměli možnost osobně poznat, protože květnový zápis musel vzhledem k epidemiologickému stavu proběhnout bezkontaktně. V průběhu prvního týdne se uskutečnily třídní schůzky s rodiči a probíhaly díky příznivému počasí venku na terase. Na těchto setkáních jsme se měli s novými rodiči možnost konečně osobně poznat. Schůzka třídy hvězdiček, která měla proběhnout ve druhém zářijovém týdnu musela být bohužel z důvodu nepříznivě počasí zrušena a byla nahrazena informacemi zaslanými všem rodičům prostřednictvím E-mailových zpráv. Rodiče byli před zahájením nového školního roku seznámeni prostřednictvím webových stránek s opatřeními přijatými naší mateřskou školou v souvislosti s Covid-19. V průběhu září pak byl v rámci novely Školského zákona vypracován dodatek ke školnímu řádu, doplňující oblast prevence Covid-19 a oblast poskytování vzdělávání distančním způsobem.

- **Čáry a kouzla kouzelníka Aleše**

Dne 15. 9. nás do školky přijel navštívit náš oblíbený kouzelník Aleš, který měl pro děti opět připravené spousty nových triků a kouzel, nad kterými si jak děti, tak i paní učitelky lámaly hlavu, jak to ten kouzelník vlastně dělá? Svá tajemství s triky a kouzly nám však kouzelník Aleš nesvěřil. A tak nezbyvá, než se těšit na jeho příští návštěvu a nová zajímavá kouzla a triky.





- **Projektový den se záchranářským psem**

Dne 23. 9. proběhlo ve školce v rámci projektu canisterapie již tradiční dopoledne se speciálně vycvičenou fenkou labradorského retrívra Tessie. Děti se na svou oblíbenou čtyřnohou kamarádku velmi těšily a počasí nám ten den také přálo, takže většina aktivit bylo možné uskutečnit venku na školní zahradě. Děti viděly ukázkou výcviku pejska, dozvěděly se, jak je takový cvičený pes pro člověka užitečný a jak dokáže lidem pomáhat. Tessie se prostřednictvím své majitelky pochlubila mnoha získanými oceněními z oblasti záchranářství a nakonec si spolu s dětmi prošla překážkovou dráhu a předvedla svou odvahu lezením po žebříku a skluzem po skluzavce. Na památku si děti odnesly domů nejen spoustu krásných zážitků ale i originální tričko s otisky Tessiiných tlapiček.





- **Projektové dny polytechniky ve školce**

Říjen jsme zahájili v naší školce projektovými dny s názvem „Stavitel města“ a „Malý architekt“, který jsme ve spolupráci s Malou technickou univerzitou realizovali v rámci projektu EU Šablony II. Předškoláci si v rámci dopoledne plného polytechniky mohli vyzkoušet polytechnické dovednosti jako např. příprava plánů stavby křižovatky a kruhového objezdu, mostu, sestavování prostorového modelu stavby, či samotné konstruování modelu městské části. Projekty se uskutečnily ve dnech 1. a 2. října ve třídách hvězdiček a žabiček. A jelikož máme ve třídě předškoláků značnou převahu chlapců, jejich nadšení do těchto technických a konstruktivních činností bylo opravdu veliké, ale i holčičky vytvořily svou „projektovou dívčí skupinu“ a do činností se také se zájmem zapojily. Odměnou pak pro každého „malého stavitele“ bylo opravdové osvědčení o absolvování projektu, které si děti odnesly spolu s novými technickými dovednostmi i zkušenostmi na památku.

- **Co nás v MŠ dále čeká...?**

Pro následující podzimní měsíce říjen a listopad máme pro děti připravenou celou řadu zajímavých projektových, školních akcí i divadelních představení. Mezi ně patří například tradiční velká vycházka do lesa, kde společně „zamkneme“ zlatým klíčem les, aby zvířátka mohla v klidu přečkat blížící se zimní období. Dále nás čeká zajímavý environmentální program ve spolupráci se SVČ s názvem „Naše Země a my“, který dětem zábavnou a srozumitelnou formou přiblíží problematiku znečišťování naší planety člověkem, význam ochrany životního prostředí a seznámí děti s možnostmi, kterými mohou i ony samy chránit prostředí ve kterém žijí.

Věříme, že i přes nejistou epidemiologickou situaci, která se mění každým dnem a dotýká se bezprostředně každého z nás, se nám podaří zachovat provoz naší mateřské školy a rovněž uskutečnit všechny plánované vzdělávací akce pro děti.

Zpracovala: Miroslava Hrubá, ředitelka MŠ